

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA

24154 *Anuncio de la Secretaría General de la Consejería de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Turismo, de corrección de errores del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, de la contratación del servicio de "Atención al teléfono único de cita previa para las estaciones de ITV de la Consejería de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Turismo". Expte: SER0314070.*

En relación al anuncio publicado en el BOE núm 134, de fecha 3/06/2014, advertido error en el Apartado K (OTROS DOCUMENTOS) del Cuadro Resumen de Características del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares de fecha 25 de abril de 2014 se procede a corregir el error existente en dicho apartado en el siguiente sentido:

Donde dice:

- Otra documentación específica a incluir en el sobre 1: CERTIFICADO DE CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO con número de asignación (CEE-EXT-XXX) expedido por la Consejería Empleo, Empresas e Innovación, al objeto de acreditar ser un Centro Especial de Empleo.

Debe decir:

- Otra documentación específica a incluir en el sobre 1: CERTIFICADO DE CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO con número de asignación (CEE-EXT-XXX) expedido por la Consejería Empleo, Empresas e Innovación, al objeto de acreditar ser un Centro Especial de Empleo o certificado similar que acredite la correspondiente calificación de Centro Especial de Empleo expedido por Administración competente en la materia y su correspondiente inscripción en el Registro de Centros Especiales de Empleo de la Administración Autonómica correspondiente o en el Registro de Centros del Servicio Público de Empleo Estatal

Al estar publicada esta corrección de errores con la antelación suficiente, las fechas de presentación de ofertas y de celebración de mesas de contratación no sufren variación

Mérida, 13 de junio de 2014.- El Secretario General, PD (26/07/2011, DOE núm 146, de 20/07/2014), Roberto Carballo Vinagre.

ID: A140034820-1